

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Simona BÁRTOVÁ
Téma práce	Dopad finanční krize na poskytování úvěrů v České republice
Cíl práce	Cílem diplomové práce je analýza objemu poskytnutých úvěrů v ČR a zjistit dopady finanční krize na úvěrovém trhu.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Liběna Černožorská, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou vč. citací		x		
práce se zahrani. literaturou vč. citací			x	
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomant v práci prokázal odpovídající orientaci v oblasti bank a úvěrových obchodů, zároveň byla provedena analýza poskytnutých úvěrů v ČR a jejich komparace s vybranými zeměmi v EU. Samotná analýza je provedena pouze od roku 2007 do roku 2009, přestože většina grafů zachycuje delší časovou řadu (zpravidla od roku 2005).

1. Jakým způsobem reagovala Česká národní banka na finanční krizi a jak se její opatření promítla do změny v objemu a struktuře poskytovaných úvěrů?
2. V kap. 2.5 (Alternativní formy financování) je uveden jako možný zdroj financování factoring a finanční leasing. Jaké další alternativní zdroje financování existují?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Vedoucí diplomové práce:

Ing. Liběna Černožorská, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 24. 5. 2011